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RESOLUCION DE DISTOCIA

Operacion cesarea Mutacion

La manipulacién necesaria para
corregir la presentacion, posicion y
actitud del feto que se presenten de
manera anormal estorbando la
evolucion fisioldgica del mismo

Consiste en empujar al feto hacia la

cavidad uterina y puede ser manual o
instrumental, con muleta o cadenas.

La repulsion.

Busca corregir las flexiones de las
extremidades fetales

Rectificacion.

Que es el cambio de ubicacion del fetof
para que pase por el canal del parto y
siga la linea de conduccién.

Rotacion.

Que se usa cuando el feto encajado en)
la pelvis no puede adelantar en el
canal del parto.

Rechazamiento.

Traccion forzada

Fetotomia.

Este auxilio obstétrico esta indicado
en las siguientes condiciones:

Todas las intervenciones operatorias

cruentas encaminadas a disminuir el

olumen del feto dentro del cuerpo de|

la madre, realizando secciones para
facilitar su extraccion.

Comprende.

Hay un disturbio en el parto o el feto

es grande, cuando el canal obstétrico
permite el paso con traccion

En casos de estrechez pélvica o
volumen excesivo de la cria, y en
general cuando ya esta muerta.

Se efectua.

Cuando han disminuido las
contracciones en fuerza e intensidad

En parcial, cuando la dificultad se
puede resolver amputando solo
determinada parte del cuerpo, o total,|
cuando el cuerpo es tan voluminoso
debido a alguna alteracion patoldgica

Se divide.

Puede ser preferible a la fetotomia en
casos de debilidad general y distocia
prolongada, aun incluso cuando la crial
esté muerta.

radican en la posible supervivencia del
feto, es un procedimiento mas rapido
o la fetotomia no se puede realizar.

Estreptomicina 12mg x kg de peso porl|
tres a cuatro dias cada 24 hrs. I.M. sin
dexametazona.

Tratamiento.




Estructura cartilaginosa de tres anillos
que sirve como punto de referencia en
palpacidn del aparato reproductor y

sirve para conectar el Utero con la
vagina.

se produce un gel viscoso que se

conoce como tapon de Warthom que
impide el paso de gérmenes al
producto o gestacion nueva.

La gestacion.

Organo de paredes gruesas, que
establece la conexidn entre la Vagina y
el utero.

De tejido conectivo denso y musculos,
y sera nuestra referencia al inseminar
una vaca.

Compuesto

Que es la de proteger el Utero del
medio ambiente exterior. El cérvix se
abre hacia adelante al Cuerpo Uterino.

Como de una pulgada de largo, el

Cuerpo Uterino sirve de conexidn entre

los dos Cuernos Uterinos y el cérvix.

Funcion

El transporte de espermatozoides hacial

la luz del Utero, actia como reservorio

de las células y se relaja durante el celo|

para hacer posible la apertura del canal
cervical.

Facilita .

En casos de estrechez pélvica o
volumen excesivo de la cria, y en
general cuando ya esta muerta.

Se efectua.

En parcial, cuando la dificultad se
puede resolver amputando solo
determinada parte del cuerpo, o total,
cuando el cuerpo es tan voluminoso
debido a alguna alteracion patoldgica.

Se divide.

Puede ser preferible a la fetotomia en
casos de debilidad general y distocia

prolongada, aun incluso cuando la cria
esté muerta.

radican en la posible supervivencia del

eto, es un procedimiento mas rapido o
la fetotomia no se puede realizar.

Ventajas

Estreptomicina 12mg x kg de peso por
tres a cuatro dias cada 24 hrs. I.M. sin
dexametazona.

Tratamiento.

El tamafio, la consistencia y la forma
del cérvix varian de acuerdo a la edad
del animal, su raza, el nimero de
partos que haya tenido.

Factores




ANOMALIAS DEL CERVIX

Cérvix bifido. Enfermedad quistica ovérica bovina.

Dos conductos los cuales pueden ser o no

Una de las mayores causas de problemas
reproductivos en el hato lechero.

funcionalesy van a presentar dificultades al
parto impidiendo la dilatacién de este y paso
del producto (neonato).

Tiene..

Quistes se desarrollan cuando ocurre una
falla en la ovulacion y los foliculos aumentan
de tamafio mas alla del didmetro del 6vulo y
persisten interrumpiendo los ciclos estrales.

Causas congénitas: Aplasia e infantilismo

2 grandes tipos: foliculares y luteinicos, que

se dividen en otros subtipos. Los primeros
son los mas frecuentes (entre el 60 y 70 % de|
los casos) y se originan de foliculos no
ovulados con ausencia de hormona LH que
favorece el desarrollo del cuerpo luteo.

Existen

Segundos también pueden darse por un
trastorno en la secrecion de LH. Poseen una

pared mas gruesa de material luteinizadoy
producen altas concentraciones de
progesterona en sangre.




FUNCION DE LA OXITOCINA

Con los patrones sexuales y con la conducta

maternal actua también como
neurotransmisor en el cerebro.

relacionada..

En el cuerpo luteo. Tiene dos origenes:
hipotdlamo vy ovario.

Se produce.

Contractil sobre las fibras longitudinales del

TSI [EIHEE D [ EIEUlEen ol e Estimulando selectivamente la actividad

motora del Utero, aumentando las

durante el parto y después del parto la
involucion uterina.De tejido conectivo
denso y musculos, y sera nuestra referencia
al inseminar una vaca.

Accion.

contracciones y el tono.

Actua

Liberada durante el coito (por macho y Concentracion de las células mioepiteliales
de los acinos mamarios, provocando la

hembra) favoreciendo el transporte
espermatico y el descenso del ovulo. eyeccion de la leche.




